

2019年12月12日

各位

株式会社 大塚家具 代表取締役社長 大塚 久美子 (JASDAQ・コード番号8186) 問い合わせ先 取締役執行役員 経営管理本部長 狛 裕 樹 電話 03-5530-3770

(訂正)「ヤマダ電機との資本提携契約の締結、 第三者割当による新株式及び新株予約権の発行 並びに主要株主、主要株主である筆頭株主及び親会社の異動に関するお知らせ」 の一部訂正について

2019 年 12 月 12 日付で開示いたしました「ヤマダ電機との資本提携契約の締結、第三者割当による新株式及び新株予約権の発行並びに主要株主、主要株主である筆頭株主及び親会社の異動に関するお知らせ」に関して、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「Ⅲ第三者割当による新株式及び新株予約権の発行 3.調達する資金の額、使途及び支出予定時期(1)調達する資金の額」の記載に一部誤りがあったため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

【訂正箇所】17ページ目

<訂正前>

- 3. 調達する資金の額、使途及び支出予定時期
- (1)調達する資金の額

1	払	込	金	額	の	総	額	6,563.61 百万円
2	発	行言	渚費	用	の櫻	E 算	額	167 百万円
3	差	引	手	取	概	算	額	6, 396. 61 <u>円</u>

(注)1~3. <略>

<訂正後>

- 3. 調達する資金の額、使途及び支出予定時期
- (1) 調達する資金の額

(1	払	込	金	額	の	総	額	6, 563. 61 百万円
(2	発	行言	渚 費	用	の相	死 算	額	167 百万円
(3	差	引	手	取	概	算	額	6, 396. 61 <u>百万円</u>

(注)1~3. <略>

以上